

阿根廷 2:1 葡萄牙

# 梅西风头正劲 C罗风采依然

□据《北京晚报》

当今足坛最炙手可热的两大巨星梅西和C罗北京时间昨日凌晨首次在国家队比赛中相遇。凭借最后时刻的点球绝杀，梅西领衔的阿根廷队以2:1战胜葡萄牙队。梅西在比赛中一传一射导演了两个进球，而C罗也用一个精彩的进球及多次有威胁的射门展现了风采。不过，比赛的结果似乎已经不那么重要，两大巨星的直接PK才是外界关注的焦点。

**两巨星  
直接对话 61分钟**

梅西和C罗在俱乐部层面有过6次交锋，梅西以4胜1平1负占据绝对优势。昨日凌晨是两位巨星首次在国家队比赛中直接对话。

阿根廷队和葡萄牙队的这场比赛在瑞士日内瓦进行。阿根廷队在第14分钟就取得领先，梅西内切至中路后送出斜传，迪马利亚推射远角入网。第22分钟，葡萄牙队扳平比分，纳尼在右路下底传中，阿尔梅达前点头球摆渡，埋伏在禁区内内的C罗抢点铲射得分。下半场开始仅两分钟，C罗的头球射门击中横梁，错失领先比分的机会。

不过，梅西和C罗的直接对话只持续了61分钟。C罗在比赛进行到第61分钟时被替换下场。此后，不断走马换将的葡萄牙队渐落下风。阿根廷队主帅巴蒂斯塔则坚持让梅西打满了全场。

第90分钟，曼城后卫萨巴莱塔为阿根廷队创造点球机会，梅西操刀主罚命中。凭借这个点球绝杀，阿根廷队以2:1击败葡萄牙队。

**众媒体  
各执一词赞两人**

比赛结果虽然是阿根廷队获胜，但球迷和媒体更感兴趣的是两大巨星的首次国家队直接PK究竟孰高孰低。

阿根廷《奥莱报》的标题是“看啊，看啊，梅西赢得了与C罗的对话”；西班牙《每日体育报》的评论也认为“梅西这次又赢了C罗”。不过，葡萄牙《记录报》则认为：“若C罗也和梅西一样打满全场，也许比赛的结果会不一样。”葡萄牙《球报》也在赛后批评葡萄牙队主教练本托没有给C罗更多的时间，他们认为：“一场友谊赛的胜负可能不那么重要，而且C罗、梅西各进1球，但从气势上讲，梅西的确又一次压过了C罗，因为赛后的梅西有足够的理由庆祝，而C罗却不能。”而皇家马德里队的“御用报纸”、西班牙《马卡报》则撰文称：“4月17日的西班牙国家德比之后让我们再来看最后的结果。”

媒体和球迷对于两大巨星的直接PK各执一词，当事人梅西却对这样的话题丝毫不感兴趣。面对赛后如潮的赞誉，梅西淡淡地说：“最伟大的球星是马拉多纳，我已经说了很多遍了，而且现在我仍然这样认为。”



C罗(左)  
和梅西在比赛  
中争抢。

## ■友谊赛战报

乌克兰	1:1	瑞典	2:1	葡萄牙
波兰	1:0	挪威	0:2	塞尔维亚
马其顿	0:1	喀麦隆	0:0	韩国
伊朗	1:0	俄罗斯	2:1	斯洛伐克
阿尔巴尼亚	1:2	斯洛文尼亚	4:2	捷克
利比亚	3:2	贝宁	0:2	匈牙利
塞内加尔	3:0	几内亚	2:2	保加利亚
斯威士兰	0:4	赞比亚	0:0	瑞士
尼日利亚	2:1	塞拉利昂	2:1	玻利维亚
纳米比亚	1:2	马拉维	3:1	奥地利
南非	2:0	肯尼亚	1:0	巴西
几内亚比绍	3:1	冈比亚	1:0	哥伦比亚
摩洛哥	3:0	尼日尔	0:3	苏格兰
比利时	1:1	芬兰	1:1	意大利
丹麦	1:2	英格兰	(据 新浪体育)	

# 看本地信息 只上洛阳网



Loyangwang  
洛阳网



BBS  
论坛  
洛阳社区

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。